
回答数：142件 回答率86.4％

任意団体 78

NPO法人 35

認定NPO法人 3

社会福祉法人 3

一般社団法人 3

公益社団法人 0

一般財団法人 0

公益財団法人 0

学校法人 0

企業 0

地域団体 16

医療法人 0

その他 3

無回答 1

合計 142

リーダー育成 3

参加しやすいし
くみづくり

7

ボランティア活
動の拡大

18

ボランティア活
動の拡大　促進
事業

28

区の実情に応じ
た助成事業

86

合計 142

1年未満 1

1～3年 38

3～5年 30

5～7年 10

7～10年 9

10～12年 5

12～15年 5

15年以上 38

無回答 6

合計 142

令和元年度大阪市ボランティア活動振興基金交付団体を対象としたアンケート結果

団体種別

助成を受けた事業

設立年数

NPO法人

24.6%

認定NPO法人

2.1%

社会福祉法人

2.1%

一般社団法人

2.1%

公益社団法人

0.0%

一般財団法人

0.0%

公益財団法人

0.0%

学校法人

0.0% 企業

0.0%

地域団体

11.3%

医療法人

0.0%
その他

2.1%

無回答

0.7%
団体種別

助成を受けた事業



20％未満 38

20～39％ 17

40～59％ 19

60～79％ 21

80％以上 42

無回答 5

合計 142

よくできた

(90%以上)
55

わりとできた

(70%以上)
56

まあまあできた

(50%以上)
24

あまりできな
かった

(20%以上)
6

全くできなかっ
た

(20%未満)
0

無回答 1

合計 142

団体ﾒﾝﾊﾞｰ(活動

者)が増えた
41

実施事業や既存
事業の参加者が
増えた

54

他団体と協働す
ることが出来た

63

活動(事業)が拡大
した

58

その他 27

特になかった 3

無回答 5

合計 (複数回答) 251

交付を受けたことで
得られた効果

事業目的の達成度

助成金の割合



チラシ 90

冊子 19

ホームページ 38

その他 61

無回答 5

合計 (複数回答) 213

ボラセンからチ
ラシが郵送され
てきた

65

こてぼら 6

ＣＯＭＶＯ 22

ボラセンのソー
シャルメディア

8

人から聞いた 90

チラシ、ポス
ターを見た

2

助成金サイト 4

助成金サイト以
外のサイト

2

無回答 2

合計 (複数回答) 201

ＨＰ 7

ＦＢ 0

ブログ 0

ツイッター 0

無回答 1

合計 (複数回答) 8

ボラセン職員 8

区社協職員 48

区役所 38

その他 9

無回答 3

合計 (複数回答) 106

外部周知の仕方

基金は何で知りまし
たか

ボラセン、ソーシャ
ルメディア

人から聞いた



事業を取りやめ
る

1

再編し次年度再
申請する

16

事業を縮小し実
施

43

別の助成金獲得
を考える

37

計画通り事業を
実施

54

その他 3

無回答 3

合計 (複数回答) 157

団体予算 22

寄付金 21

個人の持ち出し 25

その他 3

無回答 3

合計 (複数回答) 74

した 96

しなかった 42

その他 0

無回答 4

合計 142

ボラセン 22

区社協 41

区役所 38

その他 5

無回答 2

合計 (複数回答) 108

不交付だった場合の
対応

計画通り事業を実施

申請について相談

相談先



記載できた 35

どこにしたらい
いか分からな
かった

0

時間や場所が合
わなかった

4

相談しにくかっ
た

0

無回答 3

合計 42

ある 43

ない 96

無回答 3

合計 142

今年度連携して
事業をした

28

連絡を取り合っ
た

28

次年度連携して
事業をする予定

6

無回答 5

合計 (複数回答) 67

ある

しなかった理由

交付式に参加してつ
ながった団体はあり
ますか


